

## **ІННОВАЦІЙНІ НАПРЯМКИ ФІНАНСУВАННЯ КОМУНАЛЬНИХ НЕКОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ**

**Передрій А.Е.Ю.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м.Харків*

В сучасному світі організація охорони здоров'я - це складова політики і передумова сталого розвитку суспільства. Право на охорону здоров'я закріплено в Конституції та законах України, інших нормативно-правових документах. В Україні триває медична реформа [1].

Лікарні набули статусу некомерційних комунальних підприємств. Перетворення лікарень на комунальні некомерційні підприємства дозволить розширити права медичних закладів до рівня всіх інших суб'єктів господарювання.

Автономізація закладів охорони здоров'я сприяє збільшенню господарської та фінансової автономії (самостійності) та управлінської гнучкості комунальних закладів охорони здоров'я, формуванню у них стимулів для поліпшення якості медичного обслуговування населення і водночас підвищення економічної ефективності використання активів.

Медзаклади первинної ланки отримують фінансування від Національної служби здоров'я згідно з тарифом надання первинної медичної допомоги за кожного пацієнта, який підписав декларацію з лікарем цього закладу.

З 2020 року медзаклади вторинної і третинної ланки переходитимуть на нову модель фінансування. Лікарні почнуть отримувати фінансування в залежності від об'єму наданих послуг згідно з договором, який вони укладатимуть з НСЗУ. Вартість послуг буде визначатися відповідно до тарифу надання медичних послуг.

Національна служба здоров'я України (НСЗУ) повинна надати Міністерству охорони здоров'я України план заходів та фінансових розрахунків для впровадження медичної реформи з 1 квітня 2020 року [2]. Відповідне доручення Міністр охорони здоров'я України Ілля Ємець дав НСЗУ під час наради із керівництвом Служби 11 березня 2020 року.

### **Література:**

1. Передрій А.Е.Ю. Інноваційні напрямки управління комунальними некомерційними підприємствами / Г.В. Семенченко, А.Е.Ю.Передрій // Вісник Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (економічні науки) : зб. наук. пр. – Харків : НТУ «ХПІ», 2019. № 23 – С. 38- 41.

2. Міністр охорони здоров'я України Ілля Ємець поставив завдання перед НСЗУ надати план заходів щодо реалізації медичної реформи з 1 квітня [Електронний ресурс] <https://moz.gov.ua/article/reform-plan/ministr-ohoroni-zdorov%e2%80%99ja-ukraini-illja-emec-postaviv-zavdannja-pered-nszu-nadati-plan-zahodiv-schodo-realizacii-medichnoi-reformi-z-1-kvitnja>